



नेपाल सरकार
सङ्घीय मामिला तथा सामान्य प्रशासन मन्त्रालय
स्थानीय पूर्वाधार विभाग
योजना तथा विकास सहायता समन्वय शाखा
श्रीमहल, पुल्चोक, ललितपुर

प.स:- २०७८/७९

मिति: २०७८/०८/१०

च.नं.: ८६

श्री स्थानीय तहहरू, प्रदेश नं. १ (सिदिङ्वा, लिखु, भोजपुर, महालक्ष्मी, त्रियुगा, सिद्धीचरण, विशाखुगढी, सोलुदुधकुण्ड, कुम्मायक, माई, चिचिला, ताप्ली, बर्जु, दिक्तेल रुपाकोट मझुवागढी, कनकाइ, हल्दीबारी)

श्री स्थानीय तहहरू, प्रदेश नं. २ (हनुमाननगर कन्कालिनी, विष्णुपुर, कमला, बलरा, बरहथवा, कटहरिया, राजदेवी, प्रसौनी, सुवर्ण, देवताल, हरी नगर, तिलाठी कोइलाडी, लक्ष्मीनियाँ, सबैला, औरही, बाग्मती, सिम्रौनगढ, बटेश्वर, क्षिरेश्वरनाथ)।

श्री स्थानीय तहहरू, बाग्मती प्रदेश (खाँडादेवी, दुप्चेश्वर, रामेछाप, मरिन, कालिका)

श्री स्थानीय तहहरू, गण्डकी प्रदेश (कुश्मा, बाग्लुङ्ग, वरेड, ढोरपाटन, बारागाउँ मुक्तिक्षेत्र, सुन्दर बजार, राईनास, आर्घिखोला, चापाकोट, कालीगण्डकी)

श्री स्थानीय तहहरू, लुम्बिनी प्रदेश (मदाने, तिलोत्तमा, बढैयाताल, छत्रकोट, राप्ती सोनारी, सिद्धार्थनगर, सरुमरानी, रेसुङ्गा, बंगलाचुली, बबई)

श्री स्थानीय तहहरू, कर्णाली प्रदेश (छार्का तोड्सोड, डोल्पो बुद्ध, खर्पुनाथ, नरहरिनाथ, बारेकोट, आठविसकोट, मुगुम कर्मरोग, नाम्खा, चन्दननाथ, दुल्लु, भेरी, पंचपुरी)

श्री स्थानीय तहहरू, सुदूरपश्चिम प्रदेश (जगन्नाथ, नौगाड, सिगास, टिकापुर, बर्दगोरिया)

विषय: प्रगति विवरण तथा विनियोजन सम्बन्धमा।

प्रस्तुत विषयमा स्थानीय तहलाई मुख्य प्रशासनिक भवन निर्माण गर्ने प्रयोजनको लागि “स्थानीय तहको प्रशासकीय भवन पूर्वाधार विकास कार्यक्रम” अन्तर्गत आ.व. २०७६/७७ बाट रकम विनियोजन हुँदै आएको व्यहोरा अवगत नै छ। चालू आ.व. मा उक्त कार्यक्रम अन्तर्गत रकम विनियोजन गर्ने प्रयोजनार्थ “स्थानीय तहको प्रशासकीय भवन पूर्वाधार विकास कार्यक्रम सञ्चालन कार्यविधि- २०७८” स्वीकृत भएको व्यहोरा अनुरोध छ। कार्यक्रमको कार्यविधिको बुँदा नं. १६ अनुसार प्रगति विवरण अद्यावधिक गरी विभागमा पठाउनुपर्ने व्यवस्था रहे बमोजिमको विवरण उपलब्ध गराईदिनका लागि च.नं. ०१, मिति २०७८/०४/१४ गतेको पत्रबाट पत्राचार तथा टेलिफोन मार्फत् जानकारी पश्चात् पनि तहाँ स्थानीय तहबाट हालसम्म पनि यस कार्यालयमा प्रगति विवरण प्राप्त नभएको हुँदा ३ (तीन) दिनभित्र माग भए अनुसारको प्रगति विवरण पठाईदिनुहुन निर्देशानुसार अनुरोध गर्दछु। स्वीकृत कार्यविधिको दफा १३ को उपदफा (५) मा उल्लेख भए



नेपाल सरकार

सङ्घीय मामिला तथा सामान्य प्रशासन मन्त्रालय


स्थानीय पूर्वाधार विभाग

योजना तथा विकास सहायता समन्वय शाखा

श्रीमहल, पुलचोक, ललितपुर

अनुसार प्राप्त प्रगति विवरणका आधारमा नै चालू आ.व. २०७८/७९ मा बजेट उपलब्ध गराईने हुँदा प्रगति विवरण प्राप्त नभएमा बजेट विनियोजन गर्न नसकिने व्यहोरा समेत जानकारीको लागि अनुरोध छ।

नोट:- प्रगति विवरणको ढाँचा यसैसाथ संलग्न गरिएको छ। साथै, निर्माणाधिन तथा निर्माण सम्पन्न भएका आयोजनाहरूको हकमा हालको अवस्थाको रंगीन फोटोहरू समेत संलग्न गर्नुहुन अनुरोध छ।


..... २०७८/०८/१०

सविना कासुला
ईन्जिनियर

बोधार्थ:-

श्री संघीय मामिला तथा सामान्य प्रशासन मन्त्रालय, सूचना प्रविधि शाखा, सिंहदरवार, काठमाण्डौ:- मन्त्रालयको वेबसाईटमा अपलोड गरिदिनुहुन ।

